



Требиње, 15. јуна 2023.

САОПШТЕЊЕ

Регулаторна комисија за енергетику Републике Српске, на 71. (седамдесетпрвој) редовној сједници, одржаној 23. јуна 2023. године у Требињу, разматрала је и анализирила питања из регулаторне надлежности, те је донијела одлуке како слиједи:

ДНЕВНИ РЕД

1. Након разматрања, усвојен је Записник са 70. редовне сједнице Регулаторне комисије за енергетику Републике Српске, одржане 15. јуна 2023. године, у Требињу.
2. Након разматрања приједлога рјешења о издавању дозволе за обављање дјелатности снабдијевања и трговине електричном енергијом, по захтјеву привредног друштва "Renewable Energy Solution ВН" д.о.о. Бања Лука, донесено је рјешење о издавању дозволе за обављање дјелатности снабдијевања и трговине електричном енергијом.
3. Након разматрања захтјева за издавање дозволе за обављање дјелатности снабдијевања и трговине електричном енергијом, привредног друштва "Алумина" д.о.о. Зворник, донесен је закључак о јавном разматрању и утврђен је нацрт рјешења.
4. Након разматрања захтјева за издавање дозволе за обављање дјелатности трговине и снабдијевања природним гасом, привредног друштва "Алумина" д.о.о. Зворник, донесен је закључак о јавном разматрању и утврђен је нацрт рјешења.
5. Након разматрања захтјева за стицање статуса странке у тарифном поступку за одобрење тарифа за кориснике транспортног система природног гаса за зону Зворник 1/Каракај – Кладањ (Старић), донесени су закључци којим се усвајају захтјиви и утврђује статус странке Акционарском друштву за транспорт и управљање транспортним системом природног гаса „Гас Промет“ Пале и привредном друштву "Енергоинвест" д.д. Сарајево у тарифном поступку за одобрење тарифа за кориснике транспортног система природног гаса за зону Зворник1/Каракај – Кладањ (Старић).
6. Након разматрања захтјева привредног друштва "GOLD – MG" д.о.о. Доњи Жабар за промјену врсте права на подстицаја за производњу електричне енергије у производном постројењу Биогасна електрана "BUFFALO ENERGY GOLD - MG", донесено је рјешење о промјени врсте права на подстицај за производњу

електричне енергије у производном постројењу Биогасна електрана "BUFFALO ENERGY GOLD - MG".

7. Након разматрања приједлога рјешења у поступку рјешавања спора по захтјеву Кате Ђукић из Бање Луке, против Мјешовитог холдинга "ЕРС" - МП а.д. Требиње - ЗП "Електрокрајина" а.д. Бања Лука, донесено је рјешење којим се одбија захтјев Кате Ђукић из Бање Луке, којим се оспорава рачун за неовлашћено утрошену електричну енергију, у објекту на адреси Пионирска бб у Бањој Луци, као неоснован, те се обавезује Ката Ђукић да Мјешовитом холдингу "ЕРС" - МП а.д. Требиње - ЗП "Електрокрајина" а.д. Бања Лука плати овај рачун у року од 30 дана, под пријетњом принудног извршења.
8. Након разматрања приједлога рјешења у поступку рјешавања спора по захтјеву Жарка Миљковића из Бање Луке, против Мјешовитог холдинга "ЕРС" - МП а.д. Требиње - ЗП "Електрокрајина" а.д. Бања Лука и МХ "Електропривреда Републике Српске" МП а.д. Требиње, донесено је рјешење којим се усваја захтјев Жарка Миљковића из Бање Луке, којим оспорава корекцију обрачуна на мјерном мјесту подносиоца захтјева и утврђује да је акт о одобрењу корекције обрачуна утрошене електричне енергије неосновано сачињен, те се овај акт, као и сачињена корекција обрачуна на основу њега, стављају ван снаге.
9. Након разматрања приједлога рјешења у поступку рјешавања спора по захтјеву Центра за предшколско васпитање Бања Лука, против Мјешовитог холдинга "ЕРС" - МП а.д. Требиње - ЗП "Електрокрајина" а.д. Бања Лука, донесено је рјешење којим се усваја захтјев ЈУ Центар за предшколско васпитање и образовање Бања Лука, те се ставља ван снаге рачун за неовлаштено утрошену електричну енергију број. Такође се налаже Мјешовитом холдингу "ЕРС" - МП а.д. Требиње - ЗП "Електрокрајина" а.д. Бања Лука да за обрачунати износ неовлашћене потрошње, задужи лица која су неовлашћено преузимала електричну енергију у објекту на адреси Кордунашка 22 у Бањој Луци.
10. Након разматрања приједлога рјешења по пријави Вељка Антешевића из Теслића, донесено је рјешење којим се утврђује право на снабдијевање електричном енергијом, у складу са закљученом уговором о снабдијевању електричном енергијом, између Мјешовитог холдинга "Електропривреда Републике Српске" - Матично предузеће, Акционарско друштво Требиње и Вељка Антешевића из Теслића. Такође се налаже МХ "ЕРС" МП а.д. Требиње, ЗП "Електро Добој" а.д. Добој, да, без одлагања, изврши поновно прикључење мјерног мјеста Вељка Антешевића на електродистрибутивну мрежу.